

Дарья Сердюкова

14 лет



Железногорские «Затейники» получили награду от губернатора Курской области

Ольга Богатикова 31.01.2020 16:21 В ЖЕЛЕЗНОГОРСКЕ И ОБЛАСТИ 

 361  0



ПРЕДЛОЖИТЬ НОВОСТЬ



Фото:
предоставлено ЦДТ

Волонтерский отряд Центра детского творчества отметили за выход в финал во всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы», состоявшегося в прошлом году под эгидой РДШ.

Отряд «Затейники» был сформирован в ЦДТ недавно – меньше года назад. Его участницы – Виктория Лазукина, Дарья Сердюкова, Милана Терехова, Мария Котлярова, Надежда Фомушкина, Полина Селитринникова, Виктория Храпова, Алиса Угрюмова, Наталья Полянская, Алина Новикова – ученицы разных школ города.



Активная деятельность принесла школьницам первое место в областном конкурсе «Детство без границ», а осенью прошлого года девочки представляли школьников Курской области на форуме «Доброволец России 2019» в Сочи.







Future Team
Ни дня без
добраго дела

Future Team
Это не хобби,
это - призвание

Future Team
Живу,
отдавая

Future Team
Доброта -
мое искусство



Ж елезногорские
НОВОСТИ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

12 декабря 2019 года четверг №50 (10914) ЦЕНА СВОБОДНАЯ

С настроением НА ДОБРЫЕ ДЕЛА

В Сочи с 3 по 7 декабря проходили итоговые мероприятия Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы»

Среди активистов Курской области на конкурсе в Сочи были железногорские юные волонтеры детского объединения «Затейники» Центра детского творчества Дарья Сердюкова, Виктория Лазукина, Милана Терехова (на фото с педагогом-организатором Олесей Лазукиной).

СТР. 12

В НОМЕ

В школе №3
приостановлен
в городе отмечен
подъем заболева
внебольничной
пневмонии.

Новое оборуд
лучших возм
горьколицки
нацпроекта п
более 60 млн

Прямая лин
На вопросы
отвечал нача
ОЭБПК МО
Железногор
Сергей Чукан

ФОТОК
ВРЕМЯ

Угадайте изоб
на фото место
и получите пи

555
Ночь минув
и
TAXI
ПЕЧАТ ЭЛЕМЕНТ

Железногорские школьники побывали на международном фестивале «Детство без границ»

Ольга Богатикова 22.05.2019 14:12 ОБРАЗОВАНИЕ 

 944  0



ПРЕДЛОЖИТЬ НОВОСТЬ



Фото:
предоставлено ЦДТ

Команда юных железногорцев отправилась туда после того, как заняла 54 призовых места на региональном этапе «Детства без границ».

Добрые дела в
Железногорском центре
социальной помощи
семье и детям в рамках
проекта
"Безопасное детство!"





«Праздник приятных неожиданностей»
Для детей с ограниченными возможностями здоровья

Творческий мастер-класс «Подарок маме» в рамках проекта «От сердца к сердцу», в преддверии празднования очень важного для каждого ребенка праздника «День Мамы»



Экологическая игра «ДоброКвиз»



День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек.



Спасибо
за внимание!